
info
Stamp

info
Typewritten Text
Hobbyväxthus Sverige AB

info
Typewritten Text
SOLEXA-309TR

info
Typewritten Text
MANUAL
Storlek: 557x300x212/278cm

info
Typewritten Text
Innan monteringen påbörjas; läs monteringsanvisningen noggrant, säkerställ att alla
delar finns i förpackningen enligt komponentlistan på sidan 2
Montera produkten steg för steg enligt denna instruktion.
Dra inte åt skruvarna hårt innan all kanalplast är monterad.
Spar manualen för framtida bruk. 

info
Typewritten Text
VIKTIGT!



info
Typewritten Text
1) Se till att du har gott om tid då du monterar produkten då det underlättar om du ej gör det under stress.
2) Montera produkten på ett fast jämnt underlag som t.ex. sten, plattor eller en betongplatta. Om monteringen görs på marksten eller plattor; säkerställ att de är tillräckligt tunga för att inte lyftas upp vid starka vindar. För att säkerställa tillräcklig tyngd i marksten eller plattor går det att ta bort några och gräva bort sanden och gjuta upp med betong som sedan stenen / plattan fästs i. Det går att montera produkten på ett träunderlag men då måste träunderlaget vara väl förankrat. Om underlaget är gräs gör tre betongfundament som gjuts i samma höjdnivå.
3) Se till att väggen som produkten monteras mot är tillräckligt stark.
4) Förvara skruvar och mindre föremål i en skål så att du lätt finner dem under montering och så att de inte försvinner.


info
Typewritten Text
GENERELLA RÅD

info
Typewritten Text
SÄKERHETSRÅD

info
Typewritten Text
1) Montera inte denna produkt under regniga eller blåsiga förhållanden.
2) Luta inget mot produkten under monteringen.
3) Heta föremål som t.ex. nyligen använda grillar får ej förvaras under taket.
4) Håll barn och husdjur borta från platsen under montering.

info
Typewritten Text
UNDERHÅLL

info
Typewritten Text
1) Om produktens tak behöver tvättas, använd ett milt rengöringsmedel och kallt vatten. Lösningsmedel och starka rengöringsmedel får ej användas.
2) Höst: Kontrollera så att alla stag sitter fast och efterdrag skruvar om de sitter löst. För att öka snötåligheten går det att placera några stöttor (t.ex. regel 45x95mm) under taket.
Vinter: Håll växthusets tak fritt från större snömängder. Om någon kanalplastskiva lossnar skall den omedelbart återmonteras eller ersättas.

info
Typewritten Text
REKOMENDERAD UTRUSTNING VID MONTERING

info
Typewritten Text
Trappstege
Måttband 
Märkpenna
Kniv
Vattenpass
Insexnyckel

info
Typewritten Text
Blocknyckel 10mm
Trä eller gummiklubba
Neutralhärdande silikon
Stjärnskruvmejsel
Vinkelhake
Skruvdragare



212cm
226cm

278cm

info
Typewritten Text
PRODUKTMÅTT



R1x1 R2x1 R3x1

2150mm

info
Typewritten Text
KOMPONENTLISTA

info
Typewritten Text
Aluminiumkonstruktion

info
Typewritten Text
Del. Ant.

info
Typewritten Text
Del. Ant.

info
Typewritten Text
Beslag

info
Typewritten Text
Del. Ant.

info
Typewritten Text
Skruvar



info
Typewritten Text
ÖVERSIKTSRITNING



Vänd sidan med den vita filmen mot solen, eftersom 
den är UV-skyddad. 

 

 

 

Montering av ”sexkantsskruv”
Sätt i ”sexkantsskruven” i spåret, vrid den medsols 
tills den inte går att vrida mer.

att gängorna håller den på plats.
Sätt de andra delarna på ”sexkantsskruven” och 
sätt på muttern.

 Justera ”sexkantsskruven” för hand och vrid den så 







info
Typewritten Text
Använd en vinkelhake för att kontrollera att profilerna 1 och 4 är i vinkel.

info
Typewritten Text
Viktigt!



info
Typewritten Text
Om skruvarnas spets doppas i diskmedel går de lättare att skruva i
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R1

R1



info
Typewritten Text
Riktning



info
Typewritten Text
Obs! UV-sidan uppåt.
(Vit skyddsfilm)




info
Typewritten Text
Om spetsen på F1 doppas i diskmedel går de lättare att skruva i



R3

R3

Silikon

Silikon

Silikon

info
Typewritten Text
Om profil nr.9 går trögt att skjuta i; droppa några droppar diskmedel i spåret.

info
Typewritten Text
Använd ett neutralhärdande silikon och lägg en tunn sträng silikon längs markeringarna på bilden. Stryk sedan ut silikonsträngen till en fog mellan kanalplasten och aluminiumprofilerna med ett fuktigt finger som har doppats i en lösning med vatten och diskmedel. Observera att silikon som inte är neutralhärdande kan skada kanalplasten.



R2

R2

2720

info
Typewritten Text
Vattenpass

info
Typewritten Text
Vattenpass

info
Typewritten Text
Vattenpass



info
Typewritten Text
O.B.S.
4-6 personer behövs till detta moment.

info
Typewritten Text
UPP

info
Typewritten Text
UPP

info
Typewritten Text
UPP

info
Typewritten Text
UPP

info
Typewritten Text
Riktning





Silikon



info
Typewritten Text
Använd gummi- eller träklubba för att knacka fast S8 på expanderbultarnas mutter.
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